

ДОКЛАД

на комисия за провеждане на процедура на публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет „Приготвяне и доставка на готова храна за болни и персонал за нуждите на „Център за психично здраве - София“ ЕООД

Комисията в състав Мартин Петров Христов – председател и членовете Ана Иванова Йорданова, Марийка Николова Влахова, Наталия Димитрова Ранджева и Йордан Стоянов Стоянов, назначена със заповед № 108/11.04.2017 година на възложителя, изготви настоящия доклад за резултата от работата си на 21.04.2017 година.

Комисията прие след назначаването си подадените оферти по списък, предоставен от възложителя на 11.04.2017 година. Комисията проведе три заседания – на 11.04.2017, на 13.04.2017 година и на 21.04.2017 година. По време на дейността на комисията подадените оферти и документацията на комисията бяха съхранявани в помещение на възложителя.

Участници в процедурата по реда на подаване на офертите са „ЛФС“ ЕООД, „Вива – 2004“ ООД, „Канкун“ ЕООД, „Болкан мийл“ ЕООД и „Парти Фууд ДЗЗД“.

На заседанието на 11.04.2017 година присъстваха надлежно упълномощени представители на „Вива – 2004“ ООД, „Болкан мийл“ ЕООД и „Парти Фууд ДЗЗД“. Представителят на „Болкан мийл“ ЕООД напусна заседанието преди края му. Комисията установи, че предадените и оферти за подадени по ред и вид, съответстващ на изискванията на закона и на възложителя, след което отвори пликете по реда на постъпването на офертите и оповести съдържанието им. Членовете на комисията подписаха техническите предложения и пликете с „Предлагани финансови параметри“. Представителите на „Вива – 2004“ ООД и „Парти Фууд ДЗЗД“ подписаха пликете с „Предлагани финансови параметри“ на различни от всеки от тях участници. При отваряне на офертата на „Болкан мийл“ ЕООД неволно бе нарушена целостта на плик „Предлагани финансови параметри“, което е отразено в протокола, както и че комисията и присъстващите представители на участниците установи, че не се вижда съдържанието. С това публичната част на заседанието приключи и представителите на участниците си тръгнаха. Комисията приключи заседанието, за което е съставен надлежно протокол.

На заседанието на 13.04.2017 година комисията разгледа офертите на участниците за тяхново съответствие с изискванията на закона и възложителя за лично състояние и критерии за подбор и установи, че участниците отговарят на изискванията на закона и на възложителя за лично състояние и критерии за подбор, след което допусна всички участници до по-нататъчно участие. Членовете на комисията разгледаха техническите предложения на участниците и комисията реши че всички отговарят на изискванията на възложителя. Всички участници бяха допуснати до отваряне на пликете „Предлагани финансови параметри“ и комисията насрочи заседание за това на 21.04.2017 година. Комисията приключи заседанието, за което е съставен надлежно протокол.

На заседанието на 21.04.2017 година присъстваха надлежно упълномощени представители на „Вива – 2004“ ООД и „Парти Фууд ДЗЗД“. Комисията показа на участниците пликете „Предлагани финансови параметри“ и установи, че са в

същия вид, в който са намерени в офертите. Комисията отвори пликите по реда на подаване на офертите на участниците и установи тяхното съответствие с изискванията на закона и възложителя. Комисията обяви ценовите предложения на участниците и ги класира. Комисията приключи заседанието, за което е съставен надлежно протокол.

Класирането на участниците е следното:

На първо място „Болкан мийл“ ЕООД с предложена цена 2.52 лева без ДДС;

На второ място „Парти фууд ДЗЗД“ с предложена цена 2.60 лева без ДДС;

На трето място „Вива - 2004“ ООД с предложена цена 2.67 лева без ДДС;

На четвърто място „Канкун“ ЕООД с предложена цена 2.76 лева без ДДС;

На пето място „ЛФС“ ЕООД с предложена цена 3.29 лева без ДДС;

Няма предложени за отстраняване участници, тъй като всички участници и подадени оферти съответстват на изискванията на закона и на възложителя.

Комисията предлага на възложителя да сключи договор с класирания на първо място участник.

Приложения към доклада: протоколи от заседания на 11.04.2017, на 13.04.2017 година и на 21.04.2017 година; подадените оферти от участниците.

Председател на комисията:


/Мартин Христов/

Членове на комисията:


/Ана Йорданова/


/Марийка Влахова/


/Наталия Ранджева/


/Йордан Стоянов/

Днес, 21.04.2017 година, протоколът и приложенията са предадени на възложителя.

Председател на комисията:


/Мартин Христов/

За възложител:


/д-р Емил Грашнов/